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Με τη συνεργασία 

 του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αγρινίου 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΚΛΗΗ 

Το Παράρτημα Αιτωλοακαρνανίας της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας σας 

προσκαλεί να παρευρεθείτε στην τελετή βράβευσης των μαθητών της Ε΄ και τ΄ 

τάξης  Δημοτικών  Σχολείων της Αιτωλ/νίας, οι οποίοι διακρίθηκαν στο 

διαγωνισμό  "ΠΑΙΧΝΙΔΙ & ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ",  τα έτη 2013 και 2014. 

Η απονομή των επαίνων θα πραγματοποιηθεί, στην αίθουσα εκδηλώσεων του  

2ου Δημοτικού χολείου Αγρινίου  (Δωριμάχου 26, Αγρίνιο),          

την Κυριακή 5 Οκτωβρίου 2014 και ώρα 11.30 το πρωί. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

 Χαιρετισμοί  Επισήμων  

 Χαιρετισμός του Προέδρου του Παραρτήματος  

 Απονομή επαίνων στους μαθητές που διακρίθηκαν στους διαγωνισμούς. 

 
 

Με τιμή 

Για την Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος Αιτωλ/νίας της Ε Μ Ε  

 

       Ο Πρόεδρος                                     Η Γενική Γραμματέας     

                  Κωνσταντίνος Αντ. Γιαννακάς                            Αναστασία Αρκουμάνη 

 

 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ «ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ»  

   Ο Διαγωνισμός «Παιχνίδι και Μαθηματικά» για μαθητές Ε΄ και Στ΄ τάξης 
Δημοτικών Σχολείων, Δημόσιων και Ιδιωτικών, της Ελλάδας διεξάγεται κάθε χρόνο 
το μήνα  Μάρτιο και είναι διάρκειας δυο ωρών με κοινά θέματα γι όλα τα σχολεία, 
που  συντάσει    η Επιτροπή Διαγωνισμού του περιοδικού «Μικρός  Ευκλείδης» της 
Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας.  

    Βασικός σκοπός του διαγωνισμού είναι να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με 
κάποιες ασκήσεις – δραστηριότητες, μέσα από τις οποίες: 

 Θα αντιληφθούν ότι τα μαθηματικά κρύβουν ομορφιά και προσφέρουν 
πολλές δυνατότητες στη ζωή μας 

 Θα εκτιμήσουν τη χρήση των μαθηματικών σε πολλές εφαρμογές 
 Θα χρησιμοποιήσουν τη μαθηματική τους σκέψη σε ευχάριστα και έξυπνα 

προβλήματα 

    Γίνεται αντιληπτό ότι λόγω του μεγέθους του ο διαγωνισμός αυτός δεν θα 
μπορούσε να υλοποιηθεί αν δεν τον είχαν αγκαλιάσει οι μάχιμοι εκπαιδευτικοί της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στους οποίους η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία 
εκφράζει τις ευχαριστίες της. 

    Πρέπει να τονίσουμε την ουσιαστική συμβολή τόσο στην ενημέρωση των σχολείων 
όσο και στη διεξαγωγή του διαγωνισμού που είχε η άψογη συνεργασία της 
Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας με το Σχολικό Δίκτυο. 

    Στην πραγματοποίηση του διαγωνισμού βοήθησε και το Ινστιτούτο 

Εκπαιδευτικής Πολιτικής. 

       Αξίζει να αναφέρουμε ότι ο διαγωνισμός αυτός τελεί υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Παιδείας και  Θρησκευμάτων. 

Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία 

 
 

 


